
 
 
 
 
 
 

PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE VLADE CRNE GORE KOJU PREDVODI 
DR KENAN HRAPOVIĆ, MINISTAR ZDRAVLJA NA BILATERALNOM 

SASTANKU SA MINISTROM ZA LJUDSKE RESURSE MAĐARSKE, OD 27-29. 
MAJA 2019. GODINE, BUDIMPEŠTA, MAĐARSKA 

 
 
Delegacija Ministarstva zdravlja, predvođena ministrom zdravlja dr Kenanom Hrapovićem, 
učestvovaće na bilateralnom sastanku sa ministrom za ljudske resurse Mađarske – prof. dr 
Kasler Miklosom, koji se održava u Budimpešti, Mađarska od 27-29. maja 2019. godine. 
Pored ministra Hrapovića, sastanku će prisustvovati, Milica Škiljević, generalna direktorica 
Direktorata za ekonomiku i projekte u zdravstvu i Slađana Pavlović, generalna direktorica 
Direktorata za međunarodnu saradnju i harmonizaciju propisa. 

 
Inicijativa za održavanje bilateralnog sastanka upućena je od strane ministra za ljudske 
resurse Mađarske – prof. dr Kaslera Miklosa. 

 
Osnovni cilj bilateralnog sastanka jeste unaprijeđenje saradnja ove dvije države u oblasti 
zdravstva kroz razmjenu informacija, eksperata i zdravstvenih profesionalaca, jačanje 
zdravstvenih kapaciteta i širenje znanja u oblasti najnovijih dostignuća u oblasti medicine,  
kao i kroz promociju zdravstvenog turizma. 

U proteklom periodu, Ministarstvo zdravlja Crne Gore je ostvarilo značajne kontakte sa 
Ministarstvom za ljudske resurse Mađarske, tokom kojih je ukazano i na značaj 
institucionalizacije saradnje. 

U tom pravcu, predloženo je zaključivanje Memoranduma o saradnji između Ministarstva 
zdravlja Crne Gore i Ministarstva za ljudske resurse Mađarske u oblasti zdravstva i 
medicinskih nauka. Memorandum o saradnji između Ministarstva zdravlja Crne Gore i 
Ministarstva za ljudske resurse Mađarske u oblasti zdravstva i medicinskih nauka je usaglašen 
na osnovu obostrano iskazanog interesa da se formalizuje saradnja ove dvije države u oblasti 
zdravstva. Isti će biti potpisan tokom navedene posjete. 

Pored navedenog bilateralnog sastanka, delegacija Ministarstva zdravlja će imati priliku da 
razgovaraju sa predstavnicima Nacionalnog instituta za tuberkulozu i pulmologiju Koranyi, 
Nacionalnog insituta za onkologiju i Instituta za kardiologiju Gottsegen György Hungarian. 

Troškove puta delegacije snosi Ministarstvo zdravlja, dok troškove smještaja snosi 
Ministarstvo za ljudske resurse Mađarske. 

 
Delegaciju Ministarstva zdravlja Crne Gore činiće: 

 
• Dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja; 
• Milica Škiljević, generalna direktorica Direktorata za ekonomiku i projekte u 

zdravstvu 



• Slađana Pavlović, generalna direktorica Direktorata za međunarodnu saradnju i 
armonizaciju propisa. 


